Qs

Zaklad Produkeyjno Handlowo Ushugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 7429
www. hakpol.pl
PFOLAND

tioca

Zaczep kulowy do samochodu:

OPEL FRONTERA
10/98 - 06

Nr Katalogowy O/036
KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacy jne

| Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobuw okresie 120 micSigey
od daty zakupu lub 24 miesig¢cy od daty produkcji, w terminie 14 dniowym

2. Wymiang¢ wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie
nastgpilo:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugi, eksploatac)i, konserwac)i

podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamaciji.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do halewania przyczep
towarowych 1 turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany 1 eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wiasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nastgpuje podigczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

|

:

|I

F

!

Mi

(i
|

% |

]

L./

r

WARUNKI EKSPLOATAC)IL

Zaczep posiada tabliczke znamionowy obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego 1 bezpiccznego obceigzenia.

i

"R 2800 ke

—’ S=112 kg

W czasie calej eksploatac)i nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (witasciwie dokrecone elementy zigczone, catosc
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztaczem

o odpowiedniej wytrzymalosci (fancuch, linka z zapieciem).

D= 12,90 kN

UWAGA

Viszkodzenia mechajnicma;'zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przaszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

s Zkodzony zaczep kulowy nié moze by¢ naprawiany.

“Sprawdae sruby moeujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.

Nactsk pronowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 112 kg.
"o zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonac

przegladu na stacji diagnostyczne)!

QAT BDIZRAARY ... ....coommtiuriesviins

L Dl T S e,

J; D prOARKE) 5. 5 - L. . 0k

m-c¢ rok:

pieczec sprzedawcy.

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ:

Nr certyfikatu zgodnoSci: 10/09 10/09



http://magfarkop.ru

Nakretka M12; Nut
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 2 x pow. D 13 x P 35 x 4, Plain Washer

Sruba M12x1,25x35-8.8 ; Bolt r i B

Podki. sprez. 12,2 Spring Washer

Podkl. okr. pow. 13, Plain Washer | . 4

7 | A 8 i _ _
B | =S

Sruba M12x90-8.8,; Bolt

Sruba M12x1,25x35-8.8; Bolt
Podkf. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

Pht. 1

Sruba M12x1,25x35-8.8; Bolt
Podkt. sprez.12,2; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13 ; Plain Washer

Nakretka M12 ; Nut
Podkf. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt okr. 13 ; Plain Washer

Sruba M12x35-8.8 ; Bolt Sruba M12x70-8.8 * Bolt Pkt. 6 B
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. pow. 13, Plain Washer

Nr katalogowy Marka

—

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

0/036 Opel Frontera od 10/98-06 1. +18 4683173 31



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Dznaczenie Zacisk do laczenia Kmry
zacisku przewodow 43
31 do masy pojazdu Bialy , white
L, do swiatel kierunku jazdy lewych Zolty |, yellow
R do swiatel kierunku jazdy prawych ziclony, green
54 do swiatet hamowania czerwony, red e
S8L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, black 4 I
S8R do Swiatel pozycyjnych prawych brazowy, bmwn&# |
3 tylne swiatla przeciwmglowe niebieski . blue

Moment skr¢cajaey dla Srub 1 nakrgtek (8.35
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm M2 85 Nm
M10 55 Nm M14 135 Nm
M 16 ; 195 Nm

e Przylozyc¢ belke¢ haka A do ramy samochodu tak, aby
otwory w haku pokryty si¢ z technologicznymi otworami
w ramie samochodu. Skreci¢ srubami M12x1,25x35 8.8
(pkt 1, 3, 4), Srubami M12x35 8.8 (pkt 2) oraz srubg
M12x90 8.8 (pkt 5) stosujac tuleje dystansowa C.

e Przykreci€ kulg 1 blache gniazda elektrycznego Srubami
M12x70 8.8 (pkt 6).

e Dokreci€ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.

e Podfaczyc instalacj¢ elektryczng.

'F.
£

OPEL FRONTERA

10798 - 06
NR KAT. 0/036

INSTRUKCJA MONTAZ U:
FITTING INSTRUCTIONS:
£

7ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

—F  |[-MI2x908.8 szt

' -M12x70 8.8 2szt - o 36 szt
-M12x35 8.8 25zt
-M12x1,25x35 3szt

Lm -M12 Ssi0y O i=1=88 1szt
8szt
3szt

e Put the main bar A to the chassis in this way, so the holes
in the tow bar agree with the technological holes in the
Chassis of the car. Screw with bolts M12x1,25x35 8.8
(point 1,3, 4), M12x35 8.8 (point 2) and with bolt
M12x90 8.8 (point 5) using distance sleeve C.

e [ix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8
(point 6).

e |ighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

e (Connect the electric wires.



http://magfarkop.ru

